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Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange EX200100 
Lista de Repuestos

Oilless Air Compressor
Compresseurs d’Air Sans Huile
Compresores Sin Aceite 
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For parts, product & service information
visit www.maxustools.com

3

1

2

745

4

5

4
5

36

66
54

8

32

33

31
30

34A

34B
34C

34D

10

9

11
12

13

14

15

40

39
38

37

41

42

43

29
28

27

23

24

25

26

20

21
22

20

18

19



2

EX200100

For Replacement Parts or Technical Assistance,
Call 1-888-Maxus4U (1-888-629-8748)
Please provide following information: Address correspondence to:
- Model number Attn: Parts Department
- Serial number (if any) 100 Production Drive
- Part description and number as shown in parts list Harrison, OH 45030

1 Tank assembly � 1
2 Power Cord (3-wire) FP250085AV 1
3 1/4 inch NPT plug �� 2
4 Nut � � 2
5 Ferrule � � 2
6 Tube insert � � 2
7 Unloader tube � � 1
8 Exhaust tube � 1
9 Regulator FP077300AV 1

10 Tank pressure gauge GA016709AV 1
11 Panel -- 1
12 Screw �� 4
13 Quick connect coupler FP250068AV 1
14 Safety valve V-215100AV 1
15 Outlet pressure gauge GA016705AV 1
16 Roll bar -- 1
17 Bolt �� 4
18 Lock washer �� 4
19 Nut �� 4
20 Bolt �� 4
21 Washer �� 4
22 Rubber washer -- 4
23 Washer � 1
24 Isolating foot � 1
25 Washer � 1
26 Screw � 1
27 Nut �� 4
28 Plug -- 2
29 Grip -- 1
30 1/4 inch NPT to NPS fitting -- 1
31 Supply tube -- 1
32 Barbed hose connector -- 1
33 Pressure Switch FP250082AV 1

34A Upper check valve � 1
34B Poppet � 1
34C Spring � 1
34D Lower check valve � 1

35 1/4 inch tee fitting �� 1
36 1/4 inch pipe nipple �� 1
37 Bolt � 4
38 Lock washer � 4
39 Nut � 4
40 Drain valve D-1403 1
41 Motor -- 1
42 Pump shroud � 1
43 Screw � 4

REPAIR PARTS KITS
� Foot kit FP079100AV
� Check valve kit FP079200AV
� Shroud kit FP079300AV
� Tank kit FP079400AV
� Unloader tube kit FP079500AV
� Exhaust tube kit FP079600AV
-- Not Available
�� Standard Hardware Item

Ref. No. Description Part Number Qty.

Replacement Parts List

www.maxustools.com
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Pour les Pièces de Rechange ou l’assistance technique,
appeler 1-888-Maxus4U (1-888-629-8748)
S’il vous plaît fournir l’information suivant: Correspondance:
-Numéro du modèle Attn: Parts Department
-Numéro de série (s’il y en a un) 100 Production Drive
-Description de la pièce et son numéro sur la liste Harrison, OH 45030  USA

EX200100

Nº de Réf. Description Numéro de pièce Qté.

Liste de Pièces de Rechange

1 Assemblage du réservoir � 1
2 Cordon d’alimentation (3 fils) FP250085AV 1
3 Bouchon 1/4 po NPT �� 2
4 Écrou � � 2
5 Virole � � 2
6 Garniture de tube � � 2
7 Tuyau de déchargement � � 1
8 Tube d'échappement � 1
9 Régulateur FP077300AV 1

10 Manomètre de réservoir GA016709AV 1
11 Panneau -- 1
12 Vis �� 4
13 Coupleur à branchement rapide FP250068AV 1
14 Soupape de sûreté V-215100AV 1
15 Manomètre de refoulement GA016705AV 1
16 Arceau de sécurité -- 1
17 Boulon �� 4
18 Rondelle de blocage �� 4
19 Écrou �� 4
20 Boulon �� 4
21 Rondelle �� 4
22 Rondelle de caoutchouc -- 4
23 Rondelle � 1
24 Pied d’isolement � 1
25 Rondelle � 1
26 Vis � 1
27 Écrou �� 4
28 Bouchon -- 2
29 Manche -- 1
30 Raccord 6,3 mm (1/4 po) NPT à NPS -- 1
31 Tuyau d’alimentation -- 1
32 Connecteur de tuyau barbelé -- 1
33 Manostat FP250082AV 1

34A Soupape de retenue supérieure � 1
34B Champignon � 1
34C Ressort � 1
34D Soupape de retenue inférieure � 1

35 Raccord en T 6,4 mm (1/4 po) �� 1
36 Mamelon de tuyau 6,4 mm (1/4 po) �� 1
37 Boulon � 4
38 Rondelle de blocage � 4
39 Écrou � 4
40 Robinet de purge D-1403 1
41 Moteur -- 1
42 Couvercle de la pompe � 1
43 Vis � 4

TROUSSES DE PIÈCES DE RÉPARATION
� Trousse de pied FP079100AV
� Kit de clapet de non-retour FP079200AV
� Trousse d’épaulement FP079300AV
� Trousse de réservoir FP079400AV
� Trousse de tuyau de décharge FP079500AV
� Kit de conduit de ventilation FP079600AV
-- Pas disponible
† Article normal de quincaillerie
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EX200100

Para Ordenar Repuestos o Asistencia Técnica, Sírvase
Llamar al Distribuidor Más Cercano a Su Domicilio
Sírvase darnos la siguiente información: Puede escribirnos a:
- Número del modelo Attn: Parts Department
- Número de serie (de haberlo) 100 Production Drive
- Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos Harrison, OH 45030  USA

No. de Ref. Descripción Número del repuesto Ctd.

Lista de Repuestos

1 Ensamble del tanque � 1
2 Cordón eléctrico (3 alambres) FP250085AV 1
3 Tapón de 6,4 mm (1/4 inch) NPT �� 2
4 Tuerca � � 2
5 Casquillo � � 2
6 Inserción del tubo � � 2
7 Tubo de descarga � � 1
8 Tubo de escape � 1
9 Regulador FP077300AV 1

10 Manómetro del tanque GA016709AV 1
11 Panel -- 1
12 Tornillo �� 4
13 Acople de conexión rápida FP250068AV 1
14 Válvula de seguridad V-215100AV 1
15 Manómetro de salida GA016705AV 1
16 Barra protectora -- 1
17 Perno �� 4
18 Arandela de seguridad �� 4
19 Tuerca �� 4
20 Perno �� 4
21 Arandela �� 4
22 Arandela de goma -- 4
23 Arandela � 1
24 Pie de aislamiento � 1
25 Arandela � 1
26 Tornillo � 1
27 Tuerca �� 4
28 Tapón -- 2
29 Mango -- 1
30 Conector de 1/4" NPT a NPS -- 1
31 Tubo de suministro -- 1
32 Conector dentado de manguera -- 1
33 Presostato FP250082AV 1

34A Válvula de retención superior � 1
34B Castillete � 1
34C Resorte � 1
34D Válvula de retención inferior � 1

35 Conexión en T de 6,4 mm (1/4 inch) �� 1
36 Niple para tuberías de 6,4 mm (1/4 inch) �� 1
37 Perno � 4
38 Arandela de seguridad � 4
39 Tuerca � 4
40 Válvula de drenaje D-1403 1
41 Motor -- 1
42 Cubierta de la bomba � 1
43 Tornillo � 4

JUEGOS DE PIEZAS DE REPUESTO
� Juego de pata FP079100AV
� Juego de la válvula de chequeo FP079200AV
� Juego de cubierta FP079300AV
� Juego de tanque FP079400AV
� Juego de tubo de descarga FP079500AV
� Juego del tubo de escape FP079600AV
-- No disponible
† Artículo estándar de ferretería
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